
164 

 

УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 

Ключко І.О. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Здійснення управління ризиками страховими компаніями визначається 

специфічністю страхування як сфери бізнесу і пов'язано із діяльністю 

страховика, яка складається з безпосереднього здійснення страхових операцій, 

інвестування фінансових ресурсів, здійснення звичайних для будь-якого 

суб'єкта господарювання функцій. Ефективне проведення цього етапу залежить 

від наявності певних методик (прогнозування настання страхових подій, оцінки 

вартості об'єкта страхування.  

Більшість моделей для оцінки ризику придатні за наявності у страховика 

достатньо великого числа страхувальників, що дозволяє з більшим ступенем 

вірогідності визначити кількісні закономірності у страхуванні. Оцінка ризиків 

особливо важлива в майновому страхуванні, насамперед, для промислових 

підприємств, що зумовлено різноманітністю технологічних процесів, 

різноплановим характером виробництва, складністю та призначенням окремих 

агрегатів, машин, джерел живлення тощо. 

Фінансування ризику проводиться за рахунок створення страхових 

фондів, що формуються для здійснення виплат при настанні страхових 

випадків. Наслідки останніх виступають як знищення або часткове 

пошкодження об'єкта страхування. Через це головним завданням страхової 

компанії є сформувати страховий фонд, який був би достатнім для виплати 

страхових сум і страхового відшкодування як в звичайні, так і в особливо 

несприятливі роки. Слід зауважити, що інформація у страхуванні дуже 

специфічна і містить дані про: 

 ймовірність того чи іншого страхового випадку; 

 страхові події; 

 наявність попиту на страхову послугу; 

 фінансову стійкість конкурентів; 

 платоспроможність клієнтів; 

 страхові тарифи тощо. 

Таким чином, управлінню ризиками в діяльності страховиків притаманна 

багатоваріантність, яка означає поєднання стандарту й неординарності 

фінансових комбінацій, гнучкість, неповторність різних способів дій у 

конкретній ситуації. 

Важливість використання ризик-менеджменту у вітчизняній практиці 

зазначено як один з перспективних напрямів розвитку вітчизняного страхового 

ринку. 
  


